

## 市发展改革委举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育第2期读书班

根据市委统一部署，为扎实开展好深入贯彻中央八项规定精神学习教育（以下简称学习教育），切实增强全委党员干部贯彻落实党中央决策部署的政治自觉、思想自觉、行动自觉，引导党员干部以学习教育淬炼坚强党性、破解发展难题、提升履职能力，6月19日，市发展改革委举办了深入贯彻中央八项规定精神学习教育第2期读书班暨委党组理论学习中心组专题学习会，全委处级以上党员领导干部参加会议。

会议集体领学了党中央、省委和市委有关文件，并通报了市发展改革委深入贯彻中央八项规定精神学习教育的进展情况，委领导班子成员对照学习主题和内容，结合查摆问题和整改情况，进行了研讨交流。

会议强调，要提高政治站位，切实增强开展学习教育的思想自觉、政治自觉、行动自觉；要坚持久久为功，切实以彻底的自我革命的精神，将作风建设持续引向深入；要紧扣目标任务，切实以时不我待的紧迫感把学习教育抓紧抓实抓出成效，锲而不舍落实中央八项规定精神，驰而不息将作风建设引向深入，要营造风清气正的良好政治生态，以优良的作风，振奋的精神，激发斗志，昂扬精神，在坚定不移全面从严治党的中为沈阳振兴提供坚强政治保证，展现发改担当。

